

Розыгрыш лотереи Вестерн Юнион «Сейф откроет победитель»

Отправьте деньги в Восточную Европу, и Вы можете выиграть до \$25.000, собственноручно собрав их в хранилище банка!

Это совсем просто!

Каждый раз, отправляя денежный перевод в Восточную Европу через Вестерн Юнион из пунктов, участвующих в этой рекламной кампании и находящихся на территории США, с 1 апреля по 31 мая 2003 года, Вы автоматически становитесь участником розыгрыша лотереи. Более подробная информация на русском языке по телефону 1-800-327-0000. Розыгрыш не проводится там, где запрещено законом.

\*Покупка необязательна для участия в розыгрыше или получения выигрыша. Подробности в официальных правилах.



Плюс возможность выиграть \$100! 20 победителей каждую неделю!

Чаще отправляете деньги - чаще автоматически участвуете в розыгрыше!

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ПРАВИЛА РОЗЫГРЫША ЛОТЕРЕИ ВЕСТЕРН ЮНИОН «СЕЙФ ОТКРОЕТ ПОБЕДИТЕЛЬ»

КАК СТАТЬ УЧАСТНИКОМ. Каждый раз, отправляя денежный перевод через Вестерн Юнион, в период проведения рекламной кампании с 1-го апреля 2003 года по 31 мая 2003 года, (исключая денежные операции через Quick Collect, Quick Pay, Интернет и по телефону) на пункт Вестерн Юнион, находящийся на территории США и участвующий в данной рекламной кампании, в страны Восточной Европы (Литва, Латвия, Эстония, Армения, Беларусь, Белоруссия, Болгария, Венгрия, Германия, Чехия, Словакия, Грузия, Венгрия, Казахстан, Косово, Киргизия, Латвия, Литва, Молдавия, Польша, Румыния, Россия, Словакия, Словения, Туркменистан, Украина, Узбекистан, Южная Таджикистан, колония Израиль, Кипр, Соединенный Королевский, Греция и Ассирия). Вы автоматически становитесь участником розыгрыша лотереи. Успешным розыгрышем считается тот, кто был в качестве отправителя перевода в стране «Отправлен деньги».

КАК СТАТЬ УЧАСТНИКОМ, НЕ ОТПРАВЛЯЯ ПЕРЕВОД. Чтобы стать участником, не отправляя денежный перевод, необходимо от прикрепить копию Вашего лотерея или факсимиле и адрес на листе бумаги размером 7" x 5" и отправить по следующему адресу: Unlock the Vault Sweepstakes, P.O. Box 6000, Manhattan, NY 11030-6000. Вы можете отправить лотерею столько раз, сколько пожелаете, при условии, что каждому переводу Вы отправляете копию. Копирование лотереи запрещено. Спонсор не несет ответственности за лотерею, по которой отправленные, утерянные, поврежденные, неполные, неподходящие отправленные без оплаты почтовый упол (за месяц) или по неправильному адресу. Лотереи должны быть отправлены в конверте с почтовым штампом до 31 мая 2003 года и получены до 6 июня 2003 года. Отправленные денежные переводы не увеличат Ваши шансы на выигрыш. Все предоставленные материалы становятся собственностью спонсора и не возвращаются.

ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ РОЗЫГРЫША. Победители определяются в ходе проводимой лотереи, проводимой под руководством компании Marlan-Kate, Inc., независимой третьей организации, в сроки, указанные внизу, или приблизительно в эти сроки, на основе всех действительных заявок, полученных в установленные для проведения розыгрыша сроки.

ПРИЗЫ. В каждую из указанных ниже дат проведения розыгрыша будут выбраны двадцать победителей, каждый из которых получит по почте США чек на сумму \$100. Розыгрыш Главного приза будет проводиться 9-го и приблизительно 9-го июня 2003 года. Один победитель будет выбран в результате проводимой лотереи и чиста всех участников, автоматически участвующих в розыгрыше в период проведения рекламной кампании с 1-го апреля по 31 мая 2003 года, и все присланные заявки по почте до 6-го июня 2003 года. Выигравшие призы на ежедневной основе также получают право на участие в розыгрыше Главного приза. Главным ПРИЗ. Выбранный победитель будет приглашен в хранилище банка, где по его указанию будут размещены банкноты различного достоинства. Обязательство Главного приза будет предоставлено возможности собрать на 60 секунд столько денег, сколько возможно. Все деньги, собранные за указанное время, будут вручены победителю. Максимальная сумма приза, который победитель может получить, составляет \$25.000. Победителю гарантируется получение, как минимум, \$15.000. Решения судей являются окончательными и обязательными. Максимальная общая стоимость всех призов составляет \$43.000.

ОБЩИЕ ПРАВИЛА. В розыгрыше лотереи могут участвовать только жители США, достигшие к 1 апреля 2003 г. 18 лет и старше. Спонсором компании Вестерн Юнион, сотрудничающей с агентством, фирмой, дочерней организацией, рекламным агентством, проводящим рекламную кампанию, поставками, а также непосредственно членами или членами и/или промоутерами по их адресу лиц, не имеющих права на участие в розыгрыше. Не более одного экземпляра приза на каждый адрес. Неподходящие тем, где запрещено участие. Победитель не имеет права на замену или переводу приза другому лицу. Победитель Главного приза обязан в 15-дневный срок с момента получения уведомления о выигрыше оформить обязательный Заполнение О право на получение приза(О правление личности /Об услугах требования (Affidavit of Eligibility, Publicity and Liability Release). Несоблюдение срока отправки заявления приводит к дисквалификации. Выигрыш выигрыша или отмена о нем с момента выдачи, влечет за собой дисквалификацию. Выбор альтернативного победителя производится по указанию Приказа при победителе тем самым предоставляет спонсору право на использование в рекламных целях имени и/или образа победителя без последующей компенсации, кроме случаев, когда это запрещено законом. Победитель несет полную ответственность за уплату всех необходимых налогов. Победитель берет на себя всю ответственность за любые убытки или повреждения, случающиеся в действительности или заявленные победителем как таковые по-прежнему в данной рекламной кампании или при получении приза. Участие в данной рекламной кампании, участие в розыгрыше лотереи означает официальное признание и решение суда.

ШАНСЫ НА ВЫИГРЫШ. Шансы на выигрыш зависят от числа полученных действительных заявок.

СПИСОК ПОБЕДИТЕЛЕЙ. Для получения факсимиле победителя главного приза отправить конверт с Вашим адресом в марши до 30 июня 2003 года по адресу: Unlock the Vault Sweepstakes, P.O. Box 4316, Manhattan, NY 11030-4316.

Table with 4 columns: Автоматические участие, Дата получения конверта с указанием заявки, Официальные розыгрыши, Победитель. Lists names and phone numbers of winners.

Спонсор: Western Union Financial Services, Inc., 100 Summit Avenue, Montvale, NJ 07645.

Администратор: Marlan-Kate, Inc., 26 Marie Place, Manhattan, NY 11103.

© 2003 Western Union Holdings, Inc. Все права защищены.



СМОТРИТЕ ЛУЧШЕЕ ИЗ РОССИИ! ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 июня - ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 июня

Large table with 8 columns representing days of the week (Monday to Sunday) and rows representing time slots (AM, PM) with program titles and descriptions.